



**KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W POZNANIU**

Poznań, dnia 20.11.2018 roku

ZZP 2380-108/2018

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wyjaśnienia treści SIWZ nr 3

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pojazdów z podziałem na 4 części

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 – do części nr 2.

Czy Zamawiający w części nr 2 dopuści samochód o długości minimum 4247 mm?

Odpowiedź do części nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 1 – do części nr 1 i nr 2.

Czy Zamawiający dopuszcza dla samochodów opisanych w zał. 1.1 i 1.2 możliwość oferowania i dostarczenia samochodu wyposażonego w elektrycznie opuszczane i podnoszone szyby drzwi przednich bocznych i wyposażonego w szyby opuszczane i podnoszone ręcznie (mechanizmem ręcznym) w drzwiach tylnych bocznych?

Odpowiedź dot. części nr 1 i nr 2

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdów w części nr 1 i w części nr 2 wyposażonych w ręcznie podnoszone i opuszczane szyby drzwi tylnych.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w poj. egz.

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.
Opr. Jolanta Gałka – Tejszerska, tel. 061/ 84 127 52

¹ Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)